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	Расчеты индексов производительности труда производятся следующим образом:
Iэ   =  
[image: image1.wmf]зт

с

ВВП

I

I

                        

Iв.д.в =
[image: image2.wmf]ч

 

зт

с

в

I

I

                          

	Iв.д.дс =
[image: image3.wmf] 

х

зт

c

дс

I

I

                          


   Где, 
        Iэ – индекс изменения производительности труда по экономике в целом;    
          IВВП     - индекс изменения валового внутреннего продукта периода t к периоду  (t-1) в постоянных рыночных ценах;
          IСЗТ   –       индекс изменения совокупных затрат труда в эквиваленте        полной занятости по экономике в целом периода t                                   к  периоду  (t-1);

           Iв.д.в – индекс изменения производительности труда по виду экономической деятельности,                                               рассчитанный исходя из   индекса физического объема выпуска по «чистому» виду деятельности i периода t к периоду  (t-1);
          Iв.д.дс -   индекс изменения производительности труда по виду экономической   деятельности, рассчитанный исходя из индекса физического объема валовой добавленной 
стоимости по «хозяйственному» виду деятельности i
периода t к периоду  (t-1).

          Iв –  индекс физического объема выпуска по «чистому»
виду деятельности i периода t к периоду  (t-1);
          IСЗТ Ч  –       индекс изменения совокупных затрат труда в эквиваленте        полной занятости по «чистому»  виду деятельности i периода t                                   к  периоду  (t-1);
          IСЗТ Х –       индекс изменения совокупных затрат труда в эквиваленте        полной занятости по 
«хозяйственному»  виду деятельности  i  периода  t                                 к  периоду  (t-1);

          Iдс – индекс физического объема валовой добавленной 
стоимости по «хозяйственному» виду деятельности i
 периода t к периоду  (t-1).
Валовой внутренний продукт (ВВП), характеризует конечный результат производственной деятельности экономических единиц-резидентов, который измеряется стоимостью товаров и услуг, произведенных этими единицами для конечного использования.

ВВП при расчете производственным методом представляет собой сумму валовой добавленной стоимости всех отраслей или институциональных секторов в основных ценах и чистых налогов на продукты.

Выпуск товаров и услуг представляет собой стоимость товаров и услуг, произведенных единицами-рези​дентами национальной экономики в отчетном периоде. Рассчитывается в основных ценах.
Валовая добавленная стоимость представляет собой первичные доходы единиц-резидентов, участвующих в производстве товаров и услуг. ВДС исчисляется на уровне отраслей и секторов как разность между выпуском товаров и услуг и промежуточным потреблением. Рассчитывается в основных ценах.
Совокупные затраты труда в эквиваленте полной занятости определяются на основе трудовых затрат на всех видах работ, включая дополнительную работу и производство продукции для собственного потребления, приведенных к условным работникам в эквиваленте полной занятости. Исчисление показателя затрат труда основано на оценке количества рабочих мест (работ) и среднего времени работы на одно рабочее место.
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